
Réalisation du nœud de Lapin 
 

 

 

Préparer une boucle d'environ deux fois la longueur 
des oreilles souhaitées plus 30 cm. 

 

Faire une boucle de deux fois la longueur des 
oreilles. 

 

Passer derrière les brins de la corde. 

 

Passer la corde à double dans la boucle formée par 
le nœud de huit, sans passer le sommet. 

 

Coiffer le nœud avec le sommet. 



 

Tendre les oreilles. 

 

Passer le brin de la boucle (en rouge) sur la partie 
supérieur du noeud. 

 

Le sommet de la boucle doit impérativement être le 
premier brin depuis les oreilles. 

 
Le brin libre doit dépasser au minimum de dix fois le diamètre de la corde 


